



WOJEWÓDZKI INSPEKTORAT OCHRONY ROŚLIN I NASIENICTWA
w Poznaniu

WDA 272.5.2018

Poznań, dnia 9.11.2018 r.

Do zamieszczenia na stronie internetowej
Zamawiającego

Dotyczy : Przetargu nieograniczonego pn. „ Dostawa trzech samochodów osobowych typu kombivan dla Wojewódzkiego Inspektoratu Ochrony Roślin i Nasiennictwa w Poznaniu”

Pytania i odpowiedzi

W dniu 9.11.2018r wpłynęły następujące pytania do postępowania WDA.272.5.2018

Pytanie nr 1: Czy Zamawiający dopuści pojazd o pojemności zbiornika paliwa 45 dcm³

Odpowiedź:

Zamawiający określił w załączniku nr 1 do SIWZ pojemność zbiornika paliwa na nim 50 dcm³

Pytanie nr 2: Czy Zamawiający dopuści pojazdy z tylną klapą?

Odpowiedź: Zamawiający dopuści pojazdy z tylną klapą.

Pytanie nr 3: Czy wg. Zamawiającego podana w SIWZ min. pojemność bagażnika liczona jest do dachu czy do rolety?

Odpowiedź:

Wyjaśniam, że według instrukcji producenta użytkowanych obecnie przez Zamawiającego samochodach pojemność bagażnika wynosi 624 l. Jest to odpowiednia pojemność bagażnika niezbędna do realizacji zadań statutowych Zamawiającego. Pojemność bagażnika liczona jest do dachu.

Z UP. WIPI WIELKOPOLSKIEGO WOJEWÓDZKIEGO
INSPEKTORA OCHRONY ROŚLIN I NASIENICTWA
W POZNANIU
[Podpis]
Zuzanna Borays
Zastępca Wojewódzkiego Inspektora
Ochrony Roślin i Nasiennictwa

